(® puuha

? i () (3] [+
EIm i) [+

Asennusohje

24/07/25

T260026 (1/8)

+

Asennusaika
5h / 2hlé

Ikdsuositus
+3v.

Kayttajamaara
3

Pituus
2850mm

Korkeus
2400mm

Leveys
1300mm

Putoamiskorkeus Turva-alue
2400mm 251m?2
EN-1176

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 24/07/25 T260026 (2/8)

Turva-alue

2400

600

- 9740

(6)]
[o¢]
7

1500 1500
r J
2000 N | 2000
& :
1500 1500
K 1300

¥ 1500

.1 400"

1500 SR (N

5290

159
00y

71050

©® 2023 Puuha Group Oy



T260026 (3/8)

@ pUUhCI Asennusohje 24/07/25
Osaluettelo
ME-01630 M00456 M00455 M00454 | 1 | |M00457 ME-00087 | 4 | [ME-001632

7

©® 2023 Puuha Group Oy



puuha

Asennusohje

Maa-ankkurin asennus

24/07/25

T260026 (4/8)

Kerroksen paksuus

riippuu

putoamiskorkeudesta

ja turva-alustan

ominaisuuksista.

Hyvin tiivistetty
mada-aines esim. murske
(0-32mm, 0-64mm)

Terdsjaloille kaivetaan
kuoppa

500mm x 500mm x 700mm

M8 Hattumutteri —__
RST Nylock

M8 Aluslevy —

M8X20 Kuusiopultti —

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Sivujen asennus

24/07/25

T260026 (5/8)

M10X95 RST
Lieriokanta
Kuusiokoloruuvi

M10 RST
Laippamutteri
Nylock

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 24/07/25

Kiipeilyelementin asennus

T260026 (6/8)

MOQO456
M10X25 RST
Uppokanta
©
@ | i M10 RST
Laippamutteri
\ |- Nylock
o _55“ Peitehattu
S

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

24/07/25 T260026 (7/8)

Vanerielementin ja kdyden ylapddn asennus

MOOA455

~Ton,

M10 RST
Laippamutteri
Nylock

Peitetulppa

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

24/07/25 T260026 (8/8)

Koyden alaosan kiinnitys vaneriin

MOO454

RU-00068
M10x40

©® 2023 Puuha Group Oy



